新时代 新征程 新伟业

全县教育工作会议召开

立德树人"五育并举"办好人民满意的教育

本报讯(记者 谢红静 于 水) 为深入学习贯彻党的二十大精神,努 力打造更高质量、更加公平、更有温度 的教育,3月10日,全县教育工作会议 召开

会上,县教育局负责人总结了 2022年教育工作,安排部署了2023 年工作任务。2023年,全县教育工作 一要突出政治引领,加强党对教育工 作的领导。二要实施"五育并举",落 实立德树人根本任务。要实施"中小 学德育一体化建设工程""教学质量 提升工程""中小学生体质提升工程" "劳模工匠进校园工程",强化学校美育育人功能。三要立足质量为本,助力教育优质均衡发展。要实施普惠性资源扩容增效工程,深化基础教育一体化聚点,加快教育信息化建设,深化职业教育改革,开展铸牢中华民族共同体意识教育,实施"残疾儿童少年全纳工程",引导规范民办教育发展,落政民生实事项目,全面落实学生资助政策。四要利用优势互补,促进体教融合全面发展。五要坚持培根育魂,加强干部队伍作风建设。六要强化安全

稳定,加快提升教育治理水平。加强安全管理、依法治教、教育督导。创办更加公平、更有质量的教育,办好人民满意的教育,在"为党育人、为国育才"的新征程中书写优异答卷,在新时代全面振兴新突破三年行动中展现教育作为,为实现"提能增效优环境、跃级晋位当排头"强县目标贡献教育力量。

会议对2022年学校目标管理考核先进单位进行了表彰,公布了2022年教育系统基层单位受表奖情况。

县住建服务中心市政部

及时消除安全隐患 保障市民出行安全

本报讯 连日来,县住建服务中心市政部扎实工作,对县城市政设施进行了安全隐患大排查大整治,为市民生产生活和出行安全保驾护航。

在县住建服务中心领导的指导下,市政部工作人员对城区照明、道路、排水等市政设施进行全面检查,并组建专业抢修队伍,及时解决检查

中发现的路面塌陷、井盖破损、部分路段排水管路漏水等安全隐患,做到"未雨绸缪"、防患于未然。

(董洪玉)

弘扬雷锋精神 践行志愿服务

──我县开展形式多样"学雷锋"主题活动

县生态环境分局

本报讯 近日,市生态环境局阜蒙县分局开展"学雷锋、护生态、绿乡村"志愿服务活动,营造"干净、卫生、文明、和谐"的卫生环境。

活动中,志愿者们深入到红帽子镇,向该镇小学和幼儿园捐赠书本、篮球、足球、水杯、人形靶等价值5000余元的爱

心物资,并勉励孩子们要好好学习,加强体育锻炼,树立远大理想。当天,志愿者们还清理了该镇中心街道环境卫生和伊吗图河支流河道两边堆存的部分垃圾,为全县农村人居环境集中整治、建设美丽乡村贡献环保力量。

(县生态环境分局)

县水利局

本报讯 3月3日,由县水利局机关党员干部组成的志愿者服务队走上街头开展"学雷锋"周末大扫除活动。

活动中,20余名志愿者身穿红马甲,手持清扫工具,对街路、绿化带、草坪等区域的公共

环境卫生进行了全面清理。在 大家的共同努力下,清扫区域 变得干净整治,得到周边居民 的一致好评。本次活动提高了 志愿者的社会责任感和使命 感,提升了周边居民的环保卫 生意识。 (县水利局)

县蒙实小

本报讯,近日,县蒙古族实验小学少先大队开展"学雷锋、树新风,做新时代好少年"系列主题教育活动。

今年是毛泽东等老一辈 革命家为雷锋题词60周年, 县蒙古族实验小学通过主题 升旗仪式、班队会、黑板报、重读雷锋日记、唱响学雷锋歌曲等丰富多彩的系列活动,让学雷锋活动在校园内蔚然成风,使学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神更好地扎根于孩子们心中。(县蒙实小)

福兴地学校

本报讯 3月6日,福兴 地学校举行学雷锋活动启动 仪式。

仪式上,学校有关负责 人宣读了活动倡议书,倡议学 生们争做文明乡镇的小主人、 争做关爱他人的小使者、争做 严于律己的小标兵、争做勤俭节约的小模范、争做发扬"钉子精神"的小勇士,将雷锋精神牢记于心、付诸于行动,成为雷锋精神的传承者、践行者。随后,进行了"雷锋精神"宣讲。 (福兴地学校)

县文旅广电局



本报讯 近日,县文旅广电局志愿者走进小区,开展"雷锋在身边,创城我先行"志愿服务活动。

活动中,12名志愿者手持扫帚、铁锹、小铲子、塑料袋等清扫工具,深入社区小广场、背街小巷等地,清扫捡拾垃圾杂物,清理卫生死角,铲除"牛皮癣"小广告。(县文旅广电局)

农业银行阜蒙县支行



本报讯 日前,农业银行阜蒙县支行通过 讲述雷锋故事、学习雷锋事迹、组织无偿献血、 到敬老院义务献工、致敬城市美容师、走上街头 开展金融知识宣传等系列活动,进一步增强了 广大干部员工的社会责任意识、志愿服务意识 和自我奉献意识,为弘扬雷锋精神和"奉献、友 爱、互助、进步"的志愿精神添加了新的注脚。

(白俊成 杨 爽)

新闻速递_{News Expres}

县人民法院 **凝聚巾帼智慧 共谋法院发展**

本报讯 3月7日,县人民法院开展 "凝聚巾帼力量,共谋法院发展"座谈会,倾听女人大代表、女政协委员对法院工作的看法。受邀女代表、女委员从普法宣传、妇女儿童权益保护等方面提出意见建议。县人民法院向与会代表、委员送上节日祝福,感谢她们一直以来对法院工作的监督和关心。会后,与会代表、委员参观了县人民法院诉讼服务中心。

(县人民法院)

旧庙镇 东梁学校 **学习法律 提升素养**

本报讯 3月8日,旧庙镇举行庆祝"三八"国际劳动妇女节系列活动,向全镇女同胞致以节日祝福。活动中,大家共同学习了妇女儿童权益保护相关法律法规。随后,镇民间艺术团和文艺文化志愿者进行了精彩的文艺表演。

(旧庙镇)

本报讯 近日,东梁学校开展"巾帼心向党,奋进新征程"庆"三八"国际劳动妇女节主题活动。活动中,全体女教师学习了《中华人民共和国妇女权益保障法》《女职工劳动保护特别规定》等法律法规。同时,学校还组织开展了"定点投篮""五十米推铁圈""五十米拍球跑"等趣味体育活动,展现了东梁学校女教师健康向上、充满活力的精神面貌。

(东梁学校)

县民政局 **巧手插花 悦享生活**

本报讯 3月8日,县民政局组织机关女职工开展插花活动。活动中,在花艺老师的指导下,大家相互交流,在花泥上插上康乃馨、向日葵等五颜六色的花朵,认真雕琢自己的作品,尽享插花艺术带来的喜悦。此次活动让女职工们在繁忙工作中放松了心情,增强了艺术修养,度过了一个快乐的节日。(县民政局)

平安地小学 守育人初心 展巾帼风采

本报讯 近日,平安地小学召开"三八"国际劳动妇女节表彰大会。学校负责人为6位获得"三八红旗手"荣誉的教师颁奖。获奖教师代表在发言中表示,将以坚定信心守护学生的梦想,以辛勤汗水诠释教师职业的无限荣光。随后,师生进行了精彩纷呈的文艺汇演。学校负责人希望大家用新实践、新创造、新业绩丰富"三八"妇女节的内涵,以更加饱满的热情、更加扎实的行动,创造更加美好的未来。

文明是城市之魂 美德是立身之本